



25 let Národního parku  
České Švýcarsko  
35 let Národního parku  
Saské Švýcarsko



Správa Národního parku České Švýcarsko vyhlašuje pro rok 2025

**výtvarnou soutěž na téma:**

## **25 LET NÁRODNÍHO PARKU ČESKÉ ŠVÝCARSKO**

### **SPOLEČNĚ PRO LIDI I PRO PŘÍRODU**

pro děti z mateřských a základních škol

V roce 2000 byl v nejcennější části Labských pískovců vyhlášen Národní park České Švýcarsko. Posláním národních parků je nejen ochrana přírody, přirozeného prostředí a útočišť pro vzácné a ohrožené druhy rostlin a živočichů. Národní parky jsou také domovem místních lidí, kteří zde žijí a pracují, tráví svůj volný čas. Svou jedinečností láká každý národní park, a tedy i České Švýcarsko mnoho návštěvníků a poskytuje jim prostor pro relaxaci, aktivní odpočinek, ale i vzdělávání. Jak ale sladit potřeby lidí a přírody?

Na tuto i další otázky hledají správci Národního parku České Švýcarsko odpověď už 25 let.

Zapojte se do naší soutěže, pomozte nám najít odpověď a ztvárněte na svých obrázcích Národní park České Švýcarsko, kde je lidská aktivita v souladu s přírodou, a kde touha návštěvníků po poznávání a zážitcích umožňuje nerušený vývoj přírody a její zachování pro další generace. Navrhněte, jak by podle vás měl vypadat Národní park České Švýcarsko, který zohledňuje potřeby přírody i člověka.

**TENTOKRÁT KE SVÉMU OBRÁZKU PŘIPOJTE KRÁTKÝ KOMENTÁŘ, CO VAŠE DÍLO ZOBRAZUJE A CO SI POD HESLEM: SPOLEČNĚ PRO LIDI I PŘÍRODU PŘEDSTAVUJETE.**

Soutěží se ve 4 věkových kategoriích libovolnou technikou (mateřské školy, I. stupeň a II. stupeň ZŠ, speciální školy) a dále v kategorii kolektivní díla. **V soutěži omezuje formát dílka do velikosti maximálně A3.**

Pro vítěze máme připraveny zajímavé ceny: výtvarné pomůcky, publikace Správy NP České Švýcarsko a výrobky Wolfie. Zdroje zajímavých informací o životě v Národním parku České Švýcarsko najdete na [www.npcs.cz/evvopublikace](http://www.npcs.cz/evvopublikace)

**Uzávěrka soutěže je 31. 10. 2025;** Kontakt: Jarmila Judová, 775 552 790, [j.judova@npcs.cz](mailto:j.judova@npcs.cz)

Podepsaná díla zasílejte na adresu: **Správa Národního parku České Švýcarsko, Pražská 52, 407 46 Krásná Lípa. Nezapomeňte uvést: jméno, věk, vaši adresu!** V rámci propagace soutěže mohou být zasláná díla vystavena či prezentována v elektronických médiích.

**Z organizačních důvodů díla zpět nezasíláme.**